



У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

XII сесія XXII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

11 лютого 1997 р.
м. Чернівці

Про "Інформацію про
реагування на критичні
зауваження і пропозиції,
висловлені на XI сесії
обласної ради XXII скликання
28 листопада 1996 року"

Обласна рада вирішила:

Інформацію відділів і управлінь обласної державної адміністрації про реагування на критичні зауваження і пропозиції, висловлені депутатами на XI сесії обласної ради XXII скликання 28 листопада 1996 року, взяти до відома (додається).

Голова обласної ради

І.Шилепницький

ПОЛОЖЕНО
КАНАЛІТИК КОМІТЕТНОГО ВІДПІСЬ
1997

про реагування на критичні зауваження та пропозиції, висловлені депутатами на XI сесії обласної ради ХХІ скликання 28 листопада 1996 року

№№	Хто висловив зауваження, пропозицію	Зміст зауваження, пропозиції	Хто контролює і виконує	Які вжиті заходи по виконанню зауважень
І :	2	3	4	5

І. Терещану В.Д. -- депутат Байраківського виборчого округу № 21

В селах Буківка, Петрашівка, Куликівка, Дяківці не завершені роботи по телефонізації. В більшості сіл районув неможливо слухати передачі проводового мовлення.

Горда С.Л.
Ротар А.В.
Дерев'янський В.В.

Будівництво нових АТС в селах Куликівка та Буківка заплановано на 1997 рік відповідно на 100 та 50 номерів.

В зв'язку з відсутністю коштів будівництво АТС в селах Петрашівка та Дяківці планується в 1998 році. Розпорядженням голови облдержадміністрації від 02.09.96 р. № 528-р "Про стан проводового мовлення в Чернівецькій області" на 1997 рік передбачено виділення з обласного бюджету капіталовкладень в сумі 12 тисяч гривень на відновлення зруйнованих ліній радіофікації в Герцаївському районі.

Передбачити в бюджеті області на 1997 рік кошти для завершення будівництва Куликівської середньої школи, Герцаївської районної лікарні, капітального ремонту чи будівництва нового мосту в районі села Лунка.

Кміта Г.В.
Бауер М.Й.
Грушко О.І.
Кривий С.І.
Попик С.Д.

Питання про завершення будівництва Куликівської середньої школи, Герцаївської районної лікарні буде розглядатись при формуванні та затвердженні Програми економічного і соціального розвитку області на 1997 р.

Необхідно повернути історичні назви селам Герцаївського району.

Для проведення капітального ремонту мосту в районі с.Лунка Герцаївського району в проєкті бюджету на 1997 рік передбачаються відповідні кошти.

Питання повернення історичних назв населеним пунктам вирішується шляхом проведення референдуму. В 1993 році в Герцаївському районі проведено референдум і двом селам Круп'янське та Радгоспівка повернуто історичні назви - Пасат та Маморниця.

Оскільки повернення історичних назв населеним пунктам залишається для району актуальним та з метою економії коштів вважаємо за доцільне проведення референдуму сумістити з проведенням виборів до Верховної Ради України в 1998 році.

Пропоную допомогти українцям, що проживають і навчаються в Румунії та Молдові навчальними підручниками, приладдям, ху-дожною та спеціальною літературою.

Гасюк П.П.
Бауер М.Й.

В 1996-97 навчальному році в Чернівецькому педучилищі ім.О.Маковея організована група з громадян Румунії українського походження. Для шкіл, де українська мова викладається факультативно, відправлено підручники з української мови і літератури. В даний час для цих шкіл підготовлено до відправки ще 2147 примірників дитячої та художньої літератури.



Для шкіл Молдови, де українська мова і література викладається як предмет і факультативно, підготовлено для відправки 3000 примірників з цього предмету.

2. Мельничук І.М. --
депутат Клішко-
вецького виборчого
округу № 48

Обласній державній адміністрації необхідно вирішити питання забезпечення сілськогосподарських підприємств паливно-мастильними матеріалами, зачастинами, мінеральними добривами.

Рошка А.О.

Господарствами області в 1996 році отримано 39,7 тис. тонн дизпалива, 14,7 тис. тонн бензину або на ІІ, 9 та ІІ, 2 тис. тонн менше, ніж в 1995 році, що не забезпечило потребу у виконанні комплексу сільськогосподарських робіт.

На 1997 рік планується збільшити обсяги поставок пально-мастильних матеріалів в обмін на сільськогосподарську продукцію та наявні кошти. Зокрема, за рахунок ВАТ "Облагропостачсервіс" планується поставити пального 25% до загальної потреби господарств області, 25% пального очікується отримати від держави під держзамовлення, 50% -- необхідною придбати товаровиробникам та районним постацьльницьким організаціям.

3. Козьмик В.Д. --
депутат Чернівецького виборчого
округу № ІІ

Необхідно вирішити питання про виділення в с.Ленківці землі під цвинтар.

Федорук М.Т.

Ямнюк Г.Д.

Рошило І.В.

Питання про виділення земельної ділянки під цвинтар в мікрорайоні "Ленківці" розглянуто департаментом містобудівного комплексу та земельних відносин. Жителі даного мікрорайону клопотали про розширення цвинтаря за рахунок земель існуючого саду. Частина жителів з даною пропозицією не згідна.

Вказане питання 30.12.1996 р. розглянуто виконкомом міської ради. В зв'язку з негативним висновком Чернівецької обласної санітарно-епідеміологічної станції і дане питання повернуто на доопрацювання і буде повторно винесено на розгляд міськвиконкому.

4. Семенова В.Ф. - депутат Сокирянського виборчого округу № 39

Тривалий час не вирішується питання про завершення будівництва лінійної лікарні Сокирянської центральної районної лікарні.

Кміта Г.В.
Фокіна Н.Я.
Руснак Г.П.

Питання про завершення будівництва Сокирянської центральної лікарні буде розглядатись при формуванні та затвердженні Програми економічного і соціального розвитку та бюджету області на 1997 рік.

Передбачити в обласному бюджеті виділення коштів для надання населенню субсидій на відшкодування витрат, пов'язаних з придбанням твердого палива.

Кміта Г.В.
Гончарук Л.І.

Кошти для надання населенню житлових комунальних субсидій передбачені в проекті бюджету області на 1997 рік в сумі 46279 тис.грн. з конкретним розподілом по бюджетах районів і м.Чернівці.

Створити в м.Чернівці обласний Центр реабілітації інвалідів.

Федорук М.Т.
Гончарук Л.І.

Для вирішення питання про створення в області центрів медико-соціальної і професійної реабілітації інвалідів з дитинства та праці, управління соціального захисту населення обласним управлінням праці та міськвиконкомом проводяться попередній підбір приміщень. Серед них, зокрема, відомча поліклініка заводу "Кварц", ряд дитсадків. В даний час міськвиконком та інші зацікавлені організації проводять експертно-аналітичні та фінансові обрахування заходів по створенню центрів. Остаточні висновки очікується отримати в I кварталі 1997 року.

5. Боднар В.П. - депутат Бочковецького виборчого округу № 50

Пропоную виключити із заходів по реалізації в області Програми діяльності Кабінету Міністрів пункт про припинення фінансування Хортинського навчально-виробничого комбінату.

Кміта Г.В.
Бауер М.Й.

Фінансування комбінату буде проводитись за рахунок коштів батьків та бюджету в межах шкільної програми.

Необхідно зважено підходити до питання харчування дітей в школах, зберегти штатні одиниці кухарів.

Кміта Г.В.
Бауер М.Й.

При вирішенні питання харчування учнів в школах необхідно керуватись штатними нормативами, які затверджені наказом Міністерства України № 264 від 09.08.1996 р. з врахуванням учнів, що харчуються безкоштовно та за плату.

6. Васкан В.В. - депутат Тарасовецького виборчого округу № 35

Пропоную розробити і прийняти обласну програму "Прут", щоб запобігти руйнуванню берега річки Прут в с.Зелений Гай Новоселицького району та інших населених пунктах області.

Сівак В.К.
Віра М.Й.

В 1993 році розроблена і постановою Кабінету Міністрів України від 26 січня 1994 р. затверджена "Комплексна програма проведення протиаварійних заходів на 1994-2000 рр.". Відповідна програма в області затверджена розпорядженням обласної державної адміністрації від 10 березня 1994 року № 120. Цими документами передбачено будівництво захисних дамб і кріплення аварійних ділянок берегів на першочергових об'єктах річок області, в т.ч. і на р.Прут і, зокрема, в с.Зелений Гай Новоселицького району. У відповідності з рішенням Уряду з 1997 року фінансування обласного проекту ремонту-експлуатаційних заходів буде здійснюватись місцевим бюджетом.

В проекті плану на I квартал 1997 р. передбачено виконання регулювальних та ремонтних робіт в с.Зелений Гай на суму 15 тис.грн.

7. Бибик І.Ф. - депутат Чернівецького виборчого округу № 10

Вношу пропозицію звернутися до прокурора області Нінди-пової В.І. та начальника управління служби безпеки в Чернівецькій області Вакарюка В.І. виступити на наступній сесії обласної ради з інформацією про роботу підпорядкованих відомств.

Семенко О.М.

З обласним прокурором Ніндиповою В.І. та начальником УСБУ Вакарюком В.І. погоджено про необхідність виступити на одній із сесій згідно вказаній пропозиції.

Вважаю за доцільне, щоб новостворене управління по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю облдержадміністрації та засоби масової інформації повернулися до того, як відбувався розгляд у суді справи колишнього директора СП "Калинівський ринок" Кравчука Б.А. і взяли це питання під контроль.

Семенко О.М.

Відповідно до ст.ст. 124, 126, 129 Конституції України, ст.3 Кримінального кодексу України, ст.ст. 15, 20 кримінально-процесуального кодексу України втручатись в діяльність судових органів ніхто не вправі.

Скасування, зміна чи відміна вироку суду, а також помилування здійснюється тільки судовими органами та Президентом України за скаргю або клопотанням безпосередньо Кравчука Б.А. та інших уповноважених на це осіб.

8. Галиць Г.К. - депутат Чернівецького виборчого округу № 12

Вношу пропозицію, щоб кошти, які виділяються з обласного бюджету на утримання міліції і були виділені на один із пріоритетних підрозділів /охорона громадського порядку, патрульно-постова служба, тощо/.

Кміта Г.В.
Семенко О.М.

У відповідності з діючим законодавством України за рахунок коштів обласного бюджету утримуються слідуючі підрозділи міліції: дорожно-патрульної служби та дорожнього нагляду; професійно-пожежна охорона; медичний витверезник, адресно-довідкове бюро; спеціалізований монтажно-експлуатаційний підрозділ; спеціальний приймальник-розподільник, інші видатки.

Необхідно вивчити роботу посту біля заводу "Хрещатик" Заставнівського району.

Семенко О.М.

Робота вказаного посту ДАІ вивчена. В даний час, враховуючи інтереси держави, ліквідувати пост дорожньої міліції не тільки в с.Звениччин, а загалом в області недоцільно. Керівництву управління ДАІ УМВС області вказано на існуючі наявні недоліки на постах і в найкоротший термін запропоновано їх усунути.

Керівництву управління Міністерства внутрішніх справ в області необхідно роз'яснити особовому складу, особливо молодшому, що згідно Закону України "Про статус депутатів" міліція повинна припинити протиправні дії на вимогу депутата.

Семенко О.М.

підсумків
На нараді по підведенню роботи ОВС за 1996 рік керівництвом УМВС області наголошено на поліпшенні правової підготовки працівників міліції, зокрема, вивченні Закону України "Про статус депутатів".

9. Влайко Т.В. - депутат Чернівецького виборчого округу № 1

Федорук М.Т.

Чернівецьким міськвиконкомом вирішено питання про відкриття притулку для неповнолітніх на базі дитячої установи № 36 по вул.Головній, 159.

Щодо приймальника-розподільника, то він існує в системі управління Міністерства внутрішніх справ в області.

ІО. Довгешко В.М. - депутат Чернівецького виборчого округу № 7

Необхідно вивчити питання про вивезення з області 31 дитини за кордон.

Вакарюк В.І.
Ніндилова В.І.

Перевіркою, проведеною прокуратурою Чернівецької області та управлінням СБУ в Чернівецькій області встановлено, що на протязі 1992 року іноземними громадянами усиновлено 31 неоповнітню дитину, які проживали на території області. В інші роки випадків такого усиновлення не було.

ІІ. Козьмик В.Д. - депутат Чернівецького виборчого округу № 11

При формуванні бюджету області на 1997 рік передбачити скорочення працівників правоохоронних органів.

Кміта Г.В.
Семенко О.М.

При формуванні проекту бюджету на 1997 рік передбачено скорочення працівників правоохоронних органів на 60 відсотків чисельності, яка утримується за рахунок коштів обласного бюджету. Скорочення чисельності працівників міліції буде проводитись протягом 1997 року.

Заступник голови обласної державної адміністрації,
керівник секретаріату



В.Павлюк